

ОТЗЫВ

научного руководителя, о работе аспиранта Пугачевой Ольги Валериевны на тему «Профилактика заболеваний репродуктивных органов у коров и повышение жизнеспособности новорожденных телят при использовании суспензии хлореллы» представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальностям 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Пугачева Ольга Валериевна 04 июля 1991 года рождения, гражданка Российской Федерации, в 2012 году окончила ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный аграрный университет» Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, факультет «Биотехнологий и ветеринарной медицины» по специальности «Ветеринария», присвоена квалификация – Ветеринарный врач.

В сентябре 2012 года поступила в магистратуру по направлению подготовки «Зоотехния» на факультет «Биотехнологий и ветеринарной медицины» ФГБОУ ВПО Волгоградский ГАУ. В 2014 году окончила ФГБОУ ВПО Волгоградский ГАУ, присвоена квалификация – магистр.

В 2014 г. поступила в очную аспирантуру кафедры «Акушерство и терапия» ФГБОУ ВПО Волгоградский ГАУ. В настоящее время работает ассистентом кафедры «Акушерство и терапия» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ.

Пугачева О. В. достаточно быстро освоила программу выполнения диссертационной работы, сдала экзамены кандидатского минимума на отлично.

При выполнении научно-исследовательской работы непосредственно участвовала в проведении экспериментов и опытов. Освоила клинические, биохимические, морфологические, микробиологические, статистические методы исследования, активно занималась изучением возможности профилактики заболеваний репродуктивных органов и повышение жизнеспособности новорожденных телят при использовании в рационах сухостойных коров суспензии живой культуры микроводоросли планктонного штамма *Chlorella Vulgaris* ИФР № С-111.

По материалам диссертации издано 10 работ, из них 3 опубликованы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 1 патент РФ.

Пугачеву Ольгу Валериевну объективно характеризует целеустремленность в научных изысканиях. Для нее характерна точность и объективность в оценке результатов полученных материалов, любознательность и способность к самосовершенствованию.

За период работы над диссертационной работой освоила методологию, методы научного эксперимента, четко формулировала цели и задачи, верно, избирала пути их решения, а полученные результаты

анализировала статистическими методами. Ей свойственна скромность, ответственность, добросовестность и исполнительность. Считаю, что Пугачева Ольга Валериевна вполне подготовлена к самостоятельной научной работе и достойна присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Научный руководитель:
кандидат биологических наук, доцент,
зав. кафедрой «Акушерство и терапия»
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ
кандидатская диссертация защищена
по специальности 06.02.06 – ветеринарное
акушерство и биотехника
репродукции животных

В.Д. Кочарян

В.Д. Кочарян
Подписи т.т. *Кочарян*
Васильевич *Васильевич*
Александр *Александр*
Зав. кафедрой: начальник Управления
кадровой политики и делопроизводства
Александр *В.П. Кочарян*



